



Изх. № 262/03.07.2017 г.

**ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА
АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ
КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ**

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с предприетите действия от страна на АИКБ за приемане на работна сила от други страни бе изградена действаща система за привличане на квалифицирани специалисти. Като най-изгодни за нашите предприятия страни в ценово отношение се оказа привличането на специалисти от Украйна и Виетнам.

Процесът за привличането на специалисти в съответствие със Закона за трудовата заетост и трудовата миграция и правилника за неговото изпълнение включва:

- Подбор и предложение за избрани специалисти на база на попълнената заявка от работодателите, от лицензираната българска организация – посредник по доставката на работна сила;
- Пряк изпит, тест или интервю на предложените специалисти, проведен от българския работодател на място в организацията доставчик от Украйна, Виетнам или друга държава и определяне кои от тях ще бъдат наети на работа;
- Подготовка на необходимите лични документи на работника за получаване на разрешение за работа и подписването на предварителен трудов договор между избрания специалисти и българската организация работодател и внасянето му в Агенцията по заетостта;
- Получаване на съгласие от Агенцията по заетостта за внос на чуждестранна работна ръка по съответната специалност и изисквания за работа;
- Започване на работа на чуждестранния специалист след получаване на разрешението от Миграционните служби.

Молим да изпратите Вашите предварителни заявки, за да могат нашите специалисти да се свържат с Вас и да Ви запознаят с условията за доставка на чуждестранни специалисти необходими за вашата дейност по възможност в срок до 10 юли 2017 г.

Моля да адресирате предложенията си до секретариата на АИКБ на електронна поща office@bica-bg.org, както и до фирма „Велграф“ ООД, която работи по организацията за наемане на работници от чужбина и получи регистрацията от Министерството на труда и социалната политика да извършва посредническа дейност по наемане на работници за работа за Република България, на електронна поща velgraf.ltd@usa.net

Приложение: Образец на заявка.

С УВАЖЕНИЕ,



ВАСИЛ ВЕЛЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС
НА АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ
КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ